

我市部署深化“两治一整”百日攻坚行动

本报讯 为进一步提升全市交通安全管理、优化道路交通环境，4月21日，我市召开深化“两治一整”百日攻坚行动部署会。

会议指出，从4月21日起至7月30日，全市11个部门单位将发挥联动优势，在全市范围内开展为期一百天的深化“两治一整”攻坚行动，重点治理货运装载源头，重点整治货运车辆超限超载、抛洒滴漏、污染公路和号牌污损等交通乱象，力争全市货运车辆不发生死亡道路交通事故。（记者 吕晓超）

助力开学复课 供水服务先行

本报讯 4月8日以来，建德自来水公司党员志愿者与化验员组成8支服务小队，陆续走进各个学校，开展“保障优质供水，助力开学复课”服务活动。

服务队对学校的各类供水设备进行全方位“体检”，检查学校内部及周围管道是否存在漏点、消防栓是否正常工作，并对校内水质进行检测。通过细致检查，及时帮助学校解决供水存在的问题。截至开学前，自来水公司已对59家学校进行上门走访、检测水质、检查供水设施等，发现、修复漏点6个，更换老旧阀门1个、破损水表井盖1只，为助力学校有序复课守好安全用水关。

目前，各中小学校已分段陆续开学复课，服务队通过与各学校建立网格的方式，持续关注学校供水情况，确保安全优质供水。

（通讯员 邵丽琴 洪露萍）

大洋镇人大代表助力上市企业征迁工作

本报讯 “老大爷，您看看这附属物登记表中还有没有遗漏的地方需要补充？”大洋镇人大代表刘屹洋热情地对搬迁户周大爷说。新化化工安全防护距离征迁项目暨下王征迁项目工作启动不久，大洋镇部分人大代表纷纷化身政策宣讲员、登记员，入户宣传棚改政策、登记附属物。

新化化工是上市公司，也是我市化工龙头企业，因企业500米范围内的安全防护需要，决定对该项目涉及的133户房屋依法实施征收。自征迁动员会召开后，大洋镇人大办和纪委联合对每日征迁进度进行通报，38名人大代表们主动融入到征迁工作中，协助专班人员上门入户宣传政策、协助登记测绘。“我们居住在这块土地上都有几十年了，突然间收到征迁政策的小册子，我年纪大不熟悉政策，又担心征迁对我们不公平。后来专班人员和人大代表们来来回回将各项政策、法规都给我讲得很仔细、很清楚，我们相信党和政府不会亏待我们的。”搬迁户汪先生说。

像刘屹洋这样具有双重身份的工作人员，在征地专班中还有很多。自新化化工安全防护距离征迁项目暨下王征迁项目工作启动以来，大洋镇分片区组建了9个工作组，38名市、镇人大代表始终坚持“一线工作法”，冲锋在第一线，充分发挥人大代表的职能作用，以实际行动打好棚改征收工作组合拳。

（通讯员 鄢妮）

“学习强国”——小两口的爱情保鲜剂

爱情要长久，定有保鲜剂。“学习强国”学习平台就是我和我丈夫的爱情保鲜剂。我叫程晓丽，是市总工会的一名工会干部，丈夫叫汪啸林，是下涯镇团委副书记。自从邂逅“学习强国”学习平台，我们便有了三味爱情保鲜剂。

爱情保鲜第一味——“学习强国”让我们有更多聊天话题

我和丈夫差不多是同时接触“学习强国”学习平台的，但在使用之初他就比我更“精通”一些。起初我对“学习强国”学习平台的各个栏目并不熟悉，那时候都是他带着我学。他总是耐心地指导我，细心为我讲解各个栏目都能学到哪些实用的内容。后来，我们每天聊得最多的话题变成了“学习强国”学习平台上的各种内容，新闻动态、旅游美景、影视剧都是我们的话题，甚至许多讲给儿子听的儿歌故事都是来自平台，我们仿佛又回到了恋爱时期，每天都有说不完的话。

爱情保鲜第二味——“学习强国”让我们的生活更有情调

后来我渐渐熟悉了“学习强国”学习平台，每天完成积分就变得比较轻松。“不漏一分”是我们给自己定的目标，更是我们之间的约定。由于丈夫在乡镇工作，常常要加班，时间一长就开始“荒废学业”，好几次都没能完成既定目标，渐渐学习积分被我赶超了。

“你‘学习强国’几分了？”“前几天实在太忙了，都没有时间学，你几分了？我跟你的差距是不是又大了？”在互相监督下，定期关注分数成为我们的默契。在我俩比学赶超的过程中还有个插曲，由于几次“漏学”，原本他的分数是比我低几分的，突然有



一天就超过我了。每天学满分的我分数怎么会比他低呢？肯定是他又找到小窍门了。于是我就去问他，他偷笑着告诉我：“浙江学习平台”下有好几个订阅号。得知窍门的我第二天就重新超过了他的学习积分。而我从没想过，有一天“学习强国”也会成为我们增进彼此感情的小乐趣。

爱情保鲜第三味——“学习强国”让我们关系更加和睦

“学习强国有新模块了！”“什么模块？”“挑战答题！”有了挑战答题后，我们的学习比拼热情又被激发了。然而，要想把“挑战答题”的分数拿全可不是件简单的事。最初我们互相帮衬着答题，后来我们开始比赛答题，比拼谁一次答题多或是谁在最短时间内能完成挑战。现在，我们用挑战答题来决定谁做家务，不知不觉我们已不再为谁做家务而争吵了。

回想起一切，发现原来是“学习强国”学习平台让我们夫妻感情变得更融洽，也引领着我们共同进步。

2019年7月，丈夫所在单位举办“迎七一·初心教育——‘学习强国’知识竞赛”活动，活动依托“学习强国”学习平台的“挑战答题”进行现场答题比赛，他在比赛中获得了三等奖。回家后他兴奋地告诉我，多亏平时常跟我玩“挑战答题”，他才能在这么多高手中脱颖而出。同年12月，我所在的单位举办了“不忘初心、牢记使命”主题教育知识竞赛，其中集体共答环节也采用“学习强国”学习平台的“挑战答题”限时两分钟答题模式，我在组获得了全场最高分，也因此获得了比赛的一等奖。我也在第一时间将这个好消息告诉丈夫，同样感谢他平时常跟我玩“挑战答题”。

在“学习强国”学习平台，我们找到了并肩作战、共同进步的“革命夫妻”的感觉。相信在未来，“学习强国”学习平台也将继续伴随着我们一路成长，为我们的爱情保驾护航，见证我们与“学习强国”未完待续的故事。（通讯员 程晓丽）

市纪委监委督查指导清廉乡村建设

日前，市纪委监委“五大比拼”乡村善治专项督查组在航川村实地督查寿昌江（航头段）小流域综合整治工程。近年来，市纪委监委全面落实中央和省委、杭州市委乡村振兴决策部署，以清廉乡村建设为乡村振兴注入“清廉活力”，让群众切实感受到正风反腐的实际成果。（通讯员 吴量 范红杰）



杭州市属援鄂医护人员家庭来我市疗休养

本报讯 4月21日下午，一辆辆满载杭州援鄂医护人员及其家属的大巴在喜庆的锣鼓声中抵达岭后千岛湖皇冠假日酒店，市

总工会相关负责人在现场迎接。据了解，本次疗休养活动共有70户医护人员家庭约150人参加，他们将在我市开展为期四天

三晚的免费疗休养活动。接下来的几天，他们将游玩大慈岩、七里扬帆、新安江水电站等景区。（记者 邓建勇）